

Mediálna informácia

Majstrovstvá sveta 2011 IIHF, Slovensko

O 100 dní vypukne na Slovensku hokejová horúčka – Majstrovstvá sveta 2011 IIHF

Historický hokejový šampionát sa v Bratislave a Košiciach začne 29. apríla 2011.

O sto dní sa vo dvoch slovenských mestách, Bratislave a Košiciach začne historický hokejový šampionát elitnej kategórie - Majstrovstvá sveta 2011 IIHF (29.4.-15.5.2011). Podujatie, ktoré by naživo malo vidieť okolo 350-tisíc divákov a ďalších okolo 600 miliónov pri televíznych obrazovkách na celej planéte.

V organizačnom výbore momentálne pracuje na plný úväzok desať ľudí, ďalších pätnásť na polovičný úväzok. „Ak sme doteraz fungovali naplno, tak od januára sme ešte pridali. Všetci zodpovední pracovníci v tíme riešia na plné obrátky svoje úlohy. Finišujeme s dopravným plánom, v Bratislave sme podpísali hosťovský kontrakt s mestom, v Košiciach sa tak stane v najbližšom čase. Pripravujeme spoločné aktivity s oboma mestami aj Slovenskou agentúrou pre cestovný ruch,“ povedal generálny riaditeľ MS 2011 IIHF Igor Nemeček. „Prvého februára začíname tretiu fázu predaja vstupeniek, teda záujemcovia si budú môcť kúpiť lístky na jednotlivé stretnutia. Uzatvorili sme akreditácie píšucich novinárov, riešime logistiku a vybavenie hál, ktoré si prenajímame od 10. apríla 2011,“ doplnil Igor Nemeček iba časť úloh, ktorým sa momentálne venuje organizačný výbor.

„Okrem prípravy samotného šampionátu nás čaká aj prvá veľká skúška, februárový Slovakia Cup, ktorý zabezpečuje náš tím v spolupráci so Slovenským zväzom ľadového hokeja. Zimný štadión Ondreja Nepelu bude v dočasnej prevádzke, čo je ďalšia výzva pre organizátora,“ povedal riaditeľ organizačného výboru v Bratislave Ľubomír Lenár.

Obe šampionátové dejiská navštívili, ako býva zvykom pred majstrovstvami sveta, kontrolné návštevy z viacerých tímov. „Do Bratislavy zatiaľ pricestovali Fíni, Nemci a Slovinci. Všetci boli veľmi spokojní,“ dodal Ľubomír Lenár, ktorý zástupcov národných federácií sprevádzal.

V Košiciach si Steel Arénu a pripravené ubytovacie kapacity pozreli Bielorusi, Švajčiari a minulý týždeň Nóri. „Sme veľmi radi, že zástupcovia všetkých tímov, ktoré doposiaľ navštívili Košice boli maximálne spokojní ako s nadštandardnou úrovňou tunajšej haly, tak aj s hotelmi, v ktorých budú bývať,“ povedal riaditeľ organizačného výboru v Košiciach Petr Handl, ktorý v najbližšom čase ešte očakáva predstaviteľov dvoch reprezentácií, na budúci týždeň z Francúzska a začiatkom februára zo Spojených štátov.

Organizačný výbor MS 2011 IIHF prezentuje šampionát aj v zahraničí. V rámci turné tlačových konferencií sa zatiaľ predstavili novinárom na siedmich tlačových konferenciách – dvakrát v Mníchove (prvá TB bola počas MS 2010 IIHF), v Prahe, Helsinkách, Herisau, Portoroži a naposledy v Brne. O svetový šampionát na Slovensku je obrovský záujem aj za riekou Moravou, o čom svedčil aj záujem českých médií o tlačovú konferenciu na veľtrhu Go-Regiontour v Brne. „Boli sme veľmi milo prekvapení záujmom zo strany českých médií o prezentáciu MS 2011 IIHF v Brne. Na tlačovku prišlo okolo 70 českých novinárov, ktorých samozrejme zaujímalo hlavne všetko, čo súvisí s pôsobením českého tímu na šampionáte,“ povedala po skončení tlačovej konferencie riaditeľka pre komunikáciu OV MS 2011 IIHF Michaela Grendelová.

ZAÚJÍMAVÉ FAKTY A ČÍSLA:

- Počet predaných vstupeniek k 18.1.2011 – 190-tisíc kusov
- Od 1. februára štartuje predaj vstupeniek na jednotlivé stretnutia
- Vstupenky sú v predaji na <http://2011.iihfworlds.com> a www.ticketportal.sk
- Dobrovoľníci – do konca januára dostanú registrovaní vyrozumie o tom, či boli prijatí za dobrovoľníka. Celkovo hľadáme cca 700 dobrovoľníkov (400 BA/300 KE)
- Priemerný vek prihlásených je 25,5 roka
- Takmer 58 percent prihlásených záujemcov o dobrovoľníkov je vo veku od 18 – 25 rokov
- Záujemcovia o dobrovoľníkov z iných krajín: Nemecko (12), Kanada (11), ČR (10).... Turecko (1), USA (1), Poľsko (1)
- Prvé školenie dobrovoľníkov - posledný februárový týždeň

Bratislava, 18. január 2011

Michaela Grendelová
Riaditeľka pre komunikáciu